ТЕСТ 5 класс 
1-вариант
1.  Выберите наименьшее число, составленное из десяти различных цифр, делящееся на 2.
А)1923564780;  В)6854912370; С)857693214; Д)1234567890;  Е)1987654320
2. Какое число называется простым?
А) Число, которое имеет множество делителей. В) Число, которое имеет один делитель. С) Число, которое имеет только два делителя — единицу и само это число.  Д) Число, которое имеет более двух делителей. Е) Число, которое не имеет делителей.
3. 	Какие из данных сумм кратны 5:
А)7316 + 97564; В)4523 + 7415; С) 678 + 993 + 31; Д) 230 + 179 
Е) 125+2465+256
4.  У каких из предложенных пар чисел НОД равен 6:
1) 24 и 20;      2) 24 и 30;     3) 24 и 32;      4) 18 и 30;     5) 6 и 200?
А) 2 и 4;     В) 1 и 3;  С) 1,2,4,5;       Д)  3и 5    Е) другой ответ.

5. Замените букву х  числом так, чтобы равенство  было верным. 
  А) 35,  В) 45,  С) 63,  Д) 49,  Е) 42.

6. Найдите дробь, равную данной    .    





А) ,   В) ,  С) ,  Д) , Е) .
7. Три одинаковых яблока весят 750 г, а три одинаковых  груши  весят 825г.  На сколько граммов груша тяжелее яблока? 
А) 25г, В) 250г, С) 525 г, Д) 275г, Е) 75г.

8.  В первый день велосипедист проехал 54 км, что составляет  всего пути. Сколько километров составляет весь путь?
 А) 486 км, В)12 км, С) 243 км, Д)120 км, Е) 108 км.

9. Найдите частное чисел 5024 и 16
А) 324;  В)3104;   С) 304;  Д) 314;  Е)3024
10. Дано  произведение двух чисел 1822. Укажите неверное утверждение

А)Данное произведение делится на 2  В) Данное произведение делится на 5  С) Данное произведение делится на 3  Д) Данное произведение делится на 9 Е) Данное произведение делится на 11

11.Указать число которое является корнем уравнения 8х-7х+10=15
А) 3  В) 25  С)  10 Д) 12   Е) 5  
12. Сравните величины 2ч30мин и 150 мин
А)  2ч 30мин  150 мин В) 2ч 30мин  150 мин С) 2ч 30мин  150 мин  
Д) Сравнить нельзя  Е) 2ч 30мин  150 мин
13. Какое действие выполняется последним: 540-82:2+133?
A) умножение В) деление С)  не возможно определить  Д) сложение;  Е) вычитание
14. 5 км 26 м - это... 
А) 526м.  В) 5260м.  С)  5026м. Д)5206м   Е)52600м.
15. Найдите периметр квадрата со стороной 12 см.
А) 144 см2  В) 48см  С) 36см  Д) 48см2  Е) 144см
16. Решите уравнение: 240:у+44=50.
А) 40   В)  60   С) 64    Д) 46   Е)  4



17. Какие числа взаимно обратные: 1) , 2) , 3) . 
А) 2 и 3  В) 1  С) 1,2 и 3  Д)  1 и 3 Е)  1 и 3 
18. Найдите частное  :2
А)     В)      С)    Д)     Е)  
19. Какое число надо вычесть из 120, чтобы получилась сумма чисел 30 и 50?
А)  40    В)80    С)  20    Д) 60    Е)  100
20 . Упростите выражение: 30b+180+50b
А)  210+50b   В) 260   С) 80b+180   Д)30b+230     Е) 260b 
21.  50 шагов Коля составляют 30м, а 40 шагов Наташи составляют 22 м. На сколько метров шаг Коли больше шага Наташи?   





А) На м, В) На  м, С) На м, Д) На м, Е) На м.

22. При каких натуральных значениях n дробь  будет правильной?
А)1   В) 2; 3   С)  2;3;4;    Д) 1; 2; 3;     Е) 1;2 


23.  К какому наименьшему общему знаменателю надо привести  и ? 
А) 21  В) 35  С)49  Д)45   Е) 14 

24. Четыре банки наполнили водой. Использовали  воды из первой банки,  воды из второй банки,  воды из третьей банки,  воды из четвертой банки. В какой из банок воды осталось больше?
А) первой  В) второй  С) третьей   Д) четвертой    Е)  нельзя ответить 

25. За  четыре минуты бревно распилили на полуметровые поленья. Каждая распиловка занимала 1 минуту. Какой длины бревно?
А) 2м 50см   В) 3м   С) 4м    Д)  1м 50см  Е) 3м 50см  

2-вариант
1. Выберите  наибольшее восьмизначное число, делящееся на 5.
А) 98452673;  В) 98765210;  С)92876015;  Д)67432105;  Е) другой ответ
2. Какое число называется составным? 

А) Число, которое имеет множество делителей. В) Число, которое имеет один делитель. С) Число, которое имеет более двух делителей. Д) Число, которое не имеет делителей.  Е) Число, которое имеет только два делителя.

3. Какие из данных чисел не кратны 3:
1)1706; 2)12364; 3) 40215; 4) 131421; 5) 18279?
А) 1 и 5;	В)1 и 2;	           С) 1 и 4;        Д) 3и 5      Е) другой ответ.

4. У каких из предложенных пар чисел НОК равно 60:
1) 30 и 2; 2) 18 и 15; 3) 4 и 15; 4) 12 и 60; 5) 10 и 6?
А) 2,3,4;	       В)3,4;                     С) 2,4;               Д) у всех     Е) 4,5

5. Замените букву х  числом так, чтобы равенство  было верным.  
 А) 35,  В) 45,  С) 63,  Д) 49,  Е) 42.


6. Найдите дробь, равную данной .  





А) , В) , С) , Д) , Е) .

7.  Ширина прямоугольника 6 см, что в 3 раза меньше длины. Найдите площадь прямоугольника
А) 108  В)  12   С) 18   Д) 54   Е)48


8.  В книге 120 страниц. Мальчик прочитал   всей книги. Сколько страниц прочитал мальчик? 
А) 24  В) 100  С) 45 Д)72  Е) 40
9. Найдите частное двух чисел 5706 и 18
 А) 3012;  В) 312;   С) 3017;   Д)317;     Е) 3107 
10. Дано  произведение двух чисел 2115. Укажите неверное утверждение
А)Данное произведение делится на 7  В) Данное произведение делится на 5  С) Данное произведение делится на 3  Д) Данное произведение делится на 2 Е) Данное произведение делится на 15
11. Выберите корень уравнения 3х-х+16=32
А) 18  В) 25  С) 13  Д)14   Е) 8
12. Сравните величины 230 мин и 3ч40мин
А) 230 мин  3ч 40мин  В) 230 мин = 3ч40мин  С) 230 мин 3ч 40мин 
Д) 230 мин  3ч 40мин  Е) Сравнить нельзя
13. Какое действие выполняется последним: 540+144-48:3?
A) умножение В) деление С)  не возможно определить  Д) сложение;  Е) вычитание
14.  3 м 4 см - это... 
А)34см   В)304см   С)3004см   Д) 340см  Е)3400см
15. Найдите периметр квадрата со стороной 14 см.
А)  49см 2   В) 56см   С)  56см 2  Д)196см    Е) 28см
16. Найдите значение выражения: 2•n•45, если n=3.
А) 245   В) 1035    С)2345     Д) 90    Е)270  

17. Решите уравнение: 590 - (х+60)=110.
А)  440   В) 420     С)560    Д) 400   Е) 540  

18. Выразите в центнерах 9 т.
А)  900ц     В) 100ц    С) 90ц  Д)  10ц      Е)  9000ц

19. Расстояние между поездами, идущими навстречу друг другу 650 км. Скорость одного поезда 60 км/ч, а скорость другого 70 км/ч. Через сколько часов поезда встретятся?

А)  3ч   В)5ч    С) 2ч   Д) 4ч   Е) 6ч   

20. Из двух одинаковых квадратов сложили прямоугольник. Чему равен периметр прямоугольника, если периметр одного квадрата 16 cм?

А) 24см   В)32см    С) 20см   Д) 48см   Е)  22см 



21. Пшеницей засеяно всего поля, а кукурузой  всего поля. Чего засеяно больше? На какую часть? 



А) Кукурузой, на , В) Пшеницей, на , С) Кукурузой, на  , 


Д) Кукурузой, на , Е) Пшеницей, на  .

22. При каких натуральных значениях х дробь   будет правильной?

А)  3; 4; 5   В) 3; 4; 5; 6; 7    С) 5; 6; 7    Д) 3; 4; 5; 6     Е)  2; 3   




23. Какие числа взаимно обратные: 1) , 2) , 3) . 

А) 1  В) 2 и 3  С)1 , 2 и 3 Д) 1 и 3  Е)  2


24. Найдите частное  .  






А)  В) , С)  Д)  Е)  


25. К какому наименьшему общему знаменателю надо привести  и ? 

А) 21  В)  35  С) 49  Д) 45   Е)  14
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